A Auxkeiou —AdyeBpa

ATITOAYTH TIMH

1 Na ypdyete xopic To cOpuPoro TG andivtng

TIUNG TIG TOPACTACELS:
V2-1=..,

ot =, | -n=..,

|7=...

3—H|=...,

2-1

¢ —ax+4 =, [np38 - 1|= .. |-a® -1 =..

ﬁ—2\=...

=.. ‘xz +2‘

3. Av a<p <y vaypayete xopic To cvuporo
™G amdAVTNG TG TV TAPACTACT
A=3la—pl-2ly-al+3[p-y].

5. Av -3 <x <2 ypayte Y0PIG TIG ATOAVTES
TYéG TG MopaoTacels: A =2|x+3|—6[x—2|+x—1

A :|2—x|—|x—4|

6. Av —1 <x <2 vo arhOTOWGETE TIC
napactioes: A = |x+1|+[x—2|+|x+2|+|x 3]

B =6~|2x+3|+3-|4x—9|

8. Av -1 < a<f<2 va oamhonomcete TV

napbotaon: |a—p|+[2a+3|-[3p-7|

10. Ipdyte yopic omdivto TI¢ TOPACTUGELG

A=x+[8-2x, B=|-2x-6|, [ =x—-[4-3¥

12. Av 1<x<2<y,voanodeiete ot

[1=x+[2=y|+[x=y|-[2y-1]=-2

14. No ypdyete yopic amdAvTeg TIEC TIg

mopaotdoels A= |—X2 —|X|| B= |X2 —8x+ 20|

=[x -2 +2 A = |}+3-[{-x+1]+]>" -5

16 Na yphyete xopic Tig andrlvTeg TYES TIg
napaothoes: A =—|-2x+4|+[2x 4|,

E=2[x+3[-2-x+1 , ET=[2-x+|x +4] .

>2.

2 Av aeR-{0} va deyrel otu |a]+
a

2128  No amodeifete TiC 1G0T TEC:

A) o+ B +la—p[" =2(jaf* +[p[")
B) |a* —2p-3|=[2p—a” +3|
a _d
) |a|—a,(q¢0)
4. Mo kéBe X,y € R, va amodeitete otu:
A ey ey =4y
B) (x+[x)(x—[x) =0
) (NM+[yD) (N =[yl) =" =y?
A) |xy|+xy+x|y|+y|x|20
7. Av x K Y

= , m= v
[y l+1x] [« +]yl

amodeitete Ot | x|+ |m|=1.

9, INo k60 a,P,y € R va amodeilete 611

jo =B < Jor =¥ +[y =B

11. Na arodeitete Ot

A) Av|x|=1,|y|=2, |z|=4 tote [x+y-2z|<7

B) Av X yeR pue |X|+|y|<l,r(')ra 0<|X|<1 Ko

04yl
13. Av a,p e R-{0}, va anodeyOei otu:
aj |la Bl : ,

—| < |=+—|. [1ote woydeL n 6ot TOL,

Bl 1P

17. Na anodeifete Ot
A) Av |x]<1 kot |y|$% otE [3X -2y +2|<7
B) Av [x|<1 ko |y|<2 téte [2x—3y+1|<9

I) X|<2=>[x* —2x+6|<14
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19. lNa k6 a,peR pe a-B-(3a+2p)=0 20. ‘Eoto 611 ta onpeio A,B, M mapietévovv
|2a " 3[5| B GTOV GEOVO TV TPAYHOTIKOV aplOp®my Toug aptipode
anodeilte 611 ——— <1< =<1 .
|3a+2p) a -2, 7 xou X ovticTora, pg —2<x<7.
o) AGGCTE TN YEOUETPIKN EPUNVEIN TOV TAPACTAGEWDV.
21. Av o,B,y mpaypatikoi apBpoi pe xyz =0, |x+2|, |x=7| ko |[x+2|+|x—7|
Vo, omodeifete btt: X, Y.z B) Adote T yempetpik epunveio tov abpoicpatoc: .
|X| |y| |Z| Noa Bpeite v Tiun e nopdotoc
) Na Bpeite my rpun mg moap ng
A =|x+2|+|x = 7| yeoperpwd kot ahyePpixd.
22. Na anodeilete 0Tt yia kabe X,y € R* 1oydet
1 1 ' ' CA=|x— -
A) XY >2,av x,y%0.B) |t =[x+ - 23. Atvetoun mapéotaon: A =[x —1|+|y - 3],
y| |x X X

24. Av xar |a-1|<5 IB—2| <3 Bpeite petoco

oV TILMOV petafdiietor n mapdotoon a+p.

26. Av x# 0 kory=# 0, Bpeite Tic TIPS TOL

ly|

X
pmopel va mapet 1 tapdotacn A= U +=
X

y

27. No. 0mAORO|GETE TIC TAPUCTAGELS:
2 2 2
A) X~ B) x“ -1 I 9-x
Ix| |x|+1 15+ 5|
29. Na Bpebeito x 6tav:  d(x,3)<7 ,
d@2,x)=2, d(x2)>3 d(x,-1)>2.
31. Atvovtar ot mapactéoelg A =|X—2| ko

B=[2x-6

, 6mov X mpaypatikog aptBpoc.
o) INa kdBe 2<x <3 deilte o 2A+%B:X—1.

B)  Ymépyer X €[2,3) dote va woydeKA +B=2;

32. Aivovtoi ta X,y TéTOl0L OOTE!
1-y
-9<2x-3<3 km 3272—2

A) No anodeitete ot [x| <3,

yl<5

B) Bpeite mv péytom kot EAdy ot T g
nopdotoong K=2x-3y-21

HE X,y TPOYUOTIKOVG 0ptO|Lovs, Y10 TOVG OTOiovG
wyvet 1<x <4 ku 2 <y < 3. No anodei&ete otu:

A=x—-y+2 kot 0<A<4.

25. Atvetoun mapéotaon: A =[x —1| - [x — 2|
o) INo 1<x <2, vadeiete ot A=2x—-3
B) INo x <1, va deiéete 611 M mapdotacn A

&xel otabepn TN (ave&aptnn Tov X ), TNV omoia Kot

VoL TPOGOI0PIGETE.

28. Atvovton ot mapactioes A =|[2x — 4| ko

B =|x - 3|, 6mov x mpaypatidg opduds.

o) INa kafe 2 < x < 3va amodei&ete OTL
A+B=x-1.
B) Yrapyet X € [2,3) dote va woydet

A+ B =2; No attiohoynoete v omdvinoct cog.

30 TNa tov mpoypotcd apud woydex
d(2x,3)=3-2x Ng amodeifete 6TL M TOpdoTaoN:

eivolPweEBpuRiBrow| . X

32. Aivovtat 00 TUAHOTA HE UMK X KOl Y YL

ta omoia wydovv:  |x — 3| <2 kou [y —6]< 4

o) Nodeiere 611 1<x <35 ko 2<y <10

B) No Bpebein pucpdrepn Kot peyoAdTepT TN TOVL
pmopet va mhpet n mepietpog evog opboywviov e

doThoElg 2X Kol Y .
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PIZEX

32. Noa yphyete TIC TapaKdTo ToPAGTAGEL
2

xopig prlucd: i) (2«/5—4)

i) VX -2x+1 i) (Y iv) \/g

34. INo kabe X #0 va amioromBovv ot

2
TOPAGTAGELS: Q/XT, g/x_s, g, \f(Zx)z :

36. Av —3< X< 2, Vo aTAOTOW|GETE TNV

TOPAGTAGT| A=.’(x—2)2 +UX*+6x+9

38. No. amhomombei n Topdotacn

\/x2+4-x+4_\/x2—4-x+4
X+2 X—2

, OV -2<X<2.

X2 +6x+9 _\ixz —10x+25
X+3 X-5

41. ‘Eoto K =

o) Na Bpebovv ot Tipég Tov X, yia TG omoieg N
n mopdotacn K va &xel vomua mpaypoatikod aptfpom.
B) Av —3< x <5, va amodeifete 0TI

napdctoon K eivar otabepn

43. Na 0mAOTOmCETE TIG MAPACTAGELS:

A) (V1227 (/75 +/48 -+/108) ,
B) (V18-+8-20)-(+/50 ~ /45 +125 ) ,

1 1 1
r + + .
L T - RN T R I
47. Na amodeifete ot :

(VB + B ~20)- (150 ~ 25 + 125 -

49 Av x=1-32va vroAoyiceTe TV
«f 3
mopdotacn A=—-—
X
50 No anodeitete ot

\/2+\/§-\/2+\I2+J§-\/2—\/2+\/§ -1,

33. Na Bpeite v T TG TOPAEGTACTC
3

3
6-v3 63

B =3x +5xy +3y? 6tav X =

35. Av X,y>0 kol X#Yy vo omodeiete 01t

37. Noa vroroyicete Tov apipod

\/«E_+ 2 -2

39. Av 9>0 yg 3eicere 6m:

A)a>1<:>«/a<a B)a<1<:>«/a>a_

2.163 ) No Seitete ot 3<3f51<4

B) No cuykpivete tovg apdpovg 351 ko 6351

42. No HETOTPOTOVY O TUPUCTACEL OE
100dVVOLEG e PTTO TOPOVOLLOGTN:
4 8 2 2
A) ——= B —— I)— £
7 V%6 V6 Y6
243+342 57 x>
23-32 1-1-%2

E)

1
DB

44. Na. amAOTOWGETE TIG TUPAUCTAUGELS:

A) 4123, B)Jo-32, 1) 5-26.

45. Na Seilete 611 \10+215 >/5+4/3.

46. Svykpivete 0 2 peto \10-2
48 Na omodeitete otu
N \/4+2J§_\/4—2J§_g
9 3
B =+ [ ea.

(73 (73]
7 V3 2.5

)] + =

NEENCIEN RN EN A
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51. No omodetyOel 6t1 0 ap1Oudg
1001+ /2001 — /10012001 ,
gtvat puouds.
NA)
53. Na Bpebei n Tiun g Tapdotacng

A= \/1+1999\/1+ 2000\/4 +2000+/1+ 20032005 .
55. No anodeifete 611 A=B otav:

8 14-83)
A=|(7+443) +(7_:J§)8 ( e )

Kot

TR

57. Av a,B,y>0 va deitete otu:
a) a+pz 2\/@
B) (a+B)(B+y)(y+a)=8

3
59. No vroloyicete to (2 - \/5)3 , (2 + \/E)
KOl VO ATAOTO|GETE TNV TAPAGTUCN:

320-14-2 +320+14 42 .

61 Agiéte Tt 35.334-3.334+3=5

63. No anhoTOmGETE TIC TOPUSTAGELC:

A) J5.5/25.425-5 .
B) \f75+\/31+\/21+\f15+\ﬁ :

n o 2EB-BABG .

65. No vroloyicete TG mopacTAoELg

(2 - \/E )3 , (2 + \/5 )3 KOL VO, OTAOTTOMGETE TV

mopdotaom :\5/20—14«/5 _,_%/20_,_14. Np)

52. Na cuykpivete Tovg optOpovC:

A) 5 Ko 2+3
B) % Ko ‘/E
|§] \/5 Kat \/E+1

54. No. HETOTPOTODY O TOPUGTAGEL GE

1600VVOLES LE PTTO TOPOVOULAOTH.

1 1
A B
) 1 ) 1
1
1-
2
r) 1 4 1 1
B-2 (5B 2+3+B
56. No. anhomomoeTe TIG TOPUCTAGELG:
6 3
A) ,4/(J§ —2) B) #(\/3 -5 )
58. Na amAOTOWGETE TIG TUPAUCTAGELS:

Jar2d3.  Jo-3z2,  \8+e0

60 No anodeifete 0t 0 apOpog

7
\/@ - 7\/§ +147 =247 - ﬁ glvar axépaiog.
62. Noa dwtdéete katd 0dHE0Vo0 GEWPE TOVG

appode NIL, 47 55 63 72

64. Av a>0, >0 va anodeifete OTL
2 2
a B
a+ S i Y
Ja+ B ‘, 5 ,f -
66. Aiveton n mopéotoon:

A_=(\/x—4+\/x+1)(«/x—4—\/x+1)

o) T moteg Tpég tov  xopiletan  mapdotoon A

B) No anodeifete 611 N Topdotacn Asival otobep,

oniodn aveEdptnn Tov  x

67. A) Na deitete 6t 3< 30 <4.
B) Zvykpivete Tovg apOpovg 330 ko 6 — 330




